

Конкурсная работа

«Права человека – глазами ребенка»

Тема: «Я – гражданин – мои права и
обязанности!»

Выполнила: ученица 11 класса МКОУ
«Тляратинская СОШ им А.С.Сайпулаева»

Сункоева Айзанат

Абдубасировна.

Руководитель: Гитинов Осман
Тинамагомедович.

У каждого человека на планете есть страна, которую он считает своей Родиной. Для меня таким местом является великая Россия. Я горжусь этим. Каждый гражданин должен знать и соблюдать законы своей страны.

На мой взгляд, гражданин – это прежде всего человек неравнодушный, знающий, любящий свою родину и ценящий культурное наследие своих предков. Я уверена, что без прошлого нет настоящего и будущего. Не помнить прошлого – это преступление по отношению к историческому и культурному наследию России. Ведь государство сильно не только своей военной и экономической мощью, но еще и уважением к достижениям наших предков, сохранением традиций и уникальных памятников старины, памятью о важных событиях и выдающихся личностях.

Мое поколение должно знать историю своего народа, чувствовать и беречь хрупкую связь времен. Иначе, я уверена, что все связанное с прошлым, все, что сделали для нас наши предки, станет бессмысленным, исчезнет.

Нужно воспитывать патриотизм с детства, начиная с малого: любви к своей семье, месту рождения, дому. Ключом же к уважению пониманию истинных ценностей, по моему мнению, является знание родной истории.

Любовь к Родине не может появиться внезапно, потому что кто-то приказал. Это чувство растет и укрепляется в течение всей жизни человека. Истоки его в уважении, трепетном отношении к месту, где родился, вырос, к родному дому, людям, воспитавшим тебя.

Еще в детстве каждый из нас должен начать изучать историю Отечества. Не зная прошлого, нельзя любить настоящее, думать о будущем. Не зная или забывая свою великую историю, мы можем утратить национальное достоинство, национальную самобытность. Тот, кто не ценит культуру своей страны, не сможет уважать великие достижения других народов. Я думаю, человек, воспитанный вне традиций собственной культуры, не имеет будущего, какую бы страну для проживания он бы не выбрал. Такой не может быть патриотом своей Родины, он равнодушен к ее настоящему, его не заботит ее будущее.

Кризисы и потрясения - тяжелые уроки истории, но нам необходимо их усвоить, чтобы не повторить вновь. Мы должны всегда помнить о своем прошлом и гордиться им, каким бы оно ни было. Достижения наших предков вселяют надежду, что и наш собственный труд приведет Россию к долгожданному процветанию.

Государство разработало для своих граждан Конституцию и свод законов. Молодежи Российской Федерации необходимо изучить и уметь пользоваться этими документами в жизни. Все граждане имеют права и обязанности, которые должны быть соблюдены и выполнены. Государство в ответе за каждого человека своей страны. А в обязанности каждого гражданина входят воинский долг и труд, без чего не живут, исчезают великие некогда народы. Но также прямой долг каждого гражданина – знать историю своего народа, его правителей, его победы и поражения.

По-моему, каждый гражданин должен участвовать в выборе Президента России. Выборы Президента России – это одно из главных событий в жизни страны и всего российского народа, так как именно от нашего выбора зависит то обстоятельство, как мы будем жить дальше, каким будет наше государство, наша экономика и политика. Каждый должен ответственно и осознанно подойти к этому событию, нельзя думать, что наши голоса ничего не решают. Если мы хотим, чтобы государство уважало своих граждан, то и мы, в свою очередь, должны уважать государство, гражданами которого являемся.

Представления о важности выборов должны быть сформированы еще в школе. Никто не имеет права относиться к этому событию безответственно и безрассудно. В восемнадцать лет большинство людей так и поступает, потому как просто-напросто не интересуется политической жизнью страны. Некоторые люди голосуют просто так, некоторые вообще предпочитают не голосовать. Разумеется, во всех правилах есть исключения, и, конечно, есть граждане, которые подходят к выборам основательно. Однако, мне кажется, что в восемнадцать лет человек еще не может достаточно осознанно подойти к решению вопроса о выборах Президента. Право выбора первого лица государства, как мне кажется, можно доверить лишь лицам, достигшим хотя бы двадцати пяти лет, потому что в этом возрасте человек уже имеет определенные взгляды и политические убеждения. К этому времени люди становятся более серьезными, ответственными, объективными в своих

суждениях и оценках. В двадцать пять лет молодые люди оканчивают учебные заведения, некоторые даже обзаводятся семьями, и становится ясно, что они будут гораздо точнее представлять себе, что они хотят видеть в своей стране и в своей жизни.

В настоящее время существует множество партий, большинство из которых занимается пустословием, реально ничего не делая. С экранов телевизоров, по радио звучат многообещающие фразы, гарантирующие красивую и счастливую жизнь. Однако, я думаю, что мало кто из кандидатов выполнит бы хотя бы четверть из всего обещанного.

Из множества партий и кандидатов сложно выбрать достойных, все обещают одно и то же, желаю добра и процветания России, а на деле выходит все иначе. Половина населения страны уже не верит никому и ничему, предпочитая не идти на выборы.

К сожалению, в истории России бывали случаи, когда во главе государство оказывались люди не совсем достойные. Наша страна в течение всего своего многовекового развития не терпела многое. В настоящее время она встала на путь демократии, и каждому из нас важно множества политических партий и кандидатов выбрать достойных людей, которые смогут повести государство по правильному курсу.

Верю и надеюсь, что будет так!